Notulen MR-vergadering 							9 mei 2022

Aanwezig: Aukje, Rik, Lindy, Femke, Loes, Bjorn, Gertie, Judith, Rianne
Afwezig: nvt

Welkom, notulen en acties vorige vergadering
· Aukje kondigt haar afscheid aan, ze zal geen nieuw termijn aangaan binnen MR
· Notulen vorige vergadering zijn goedgekeurd en op de site geplaatst

Mededelingen directie
· Afscheid genomen van Loes v A, zij zal bij Kentalis haar loopbaan voortzetten. Hiermee komt een stuk autisme expertise te vervallen binnen de school, binnen het team is de vraag uitgezet wie zich hierin wil specialiseren
· Vanuit mobiliteit geen collega’s met een ‘match’.  Er is een vacature uitgezet voor WTF 1 
· Instroomgroep zal gedraaid worden door Ine en Mirjam 
· 4a vervanging blijft Nancy- 4b zal nu door LIO vervangen worden, dit is mogelijk omdat de blokstage is afgerond,  dit zal zijn tot Birgit weer terug is
· Ragmar is weer terug van zwangerschapsverlof, Daniëlle weer voor 6a
· Daltonvisitatie was zeer lovend en positief over de werkwijze en sfeer op de Evenaar. Het definitieve verslag van de visitatie zal gedeeld worden
· Anouk zal specialist NT2 opleiding gaan volgen
· Bjorn en Kelly zullen de opleiding schoolleider basisbekwaam gaan volgen

Formatie
Verschillende mogelijkheden besproken hoe de formatie er uit kan zien. NPO gelden kunnen  ingezet worden om een extra groep te formeren. OMR geeft aan dat het fijn is dat de visie is  meegenomen om een goede formatie neer te zetten

Ouderbetrokkenheid
Anouchka en Rik hebben contact gehad om ouderbetrokkenheid te vergroten, hier zijn verschillende onderwerpen in naar voren gekomen om in thema-avonden aan te bieden. Tafelgesprekken zijn ook weer ter sprake gekomen. Hoe kunnen we als school/MR naar ouders toe het belang van ouderbetrokkenheid uitdragen en het belang van ouders binnen de school laten ervaren. 
Communicatie blijft een belangrijk onderdeel om altijd alert op te blijven. 
Tafelgesprekken; vooraf een thema of onderwerp  hebben, zodat helder is waarover met elkaar gesproken zal worden tijdens een tafelgesprek. Het doel zal zijn om ouders mee te laten denken over overkoepelende onderwerpen. Belangrijk kan zijn om een of meer OMR-leden tijdens deze gesprekken te laten aansluiten. 
De Ieme in Veghel heeft deze manier van ouderbetrokkenheid al staan en kan een voorbeeld  voor ons als  Evenaar zijn

Besteding OV gelden
Update over offertes zijn besproken.

GMR-MR bijeenkomst
2 data voor aankomend schooljaar staan vast. Er is besproken hoe MR-GMR meer met elkaar kunnen overleggen, hoe de lijntjes kort kunnen zijn. De optie TEAMS als platvorm wordt op dit moment uitgeprobeerd en zal geëvalueerd worden om te kijken of hierdoor GMR en MR sneller kunnen samenwerken


Vraag/verzoek verkeerswerkgroep: 
Is er een noodzaak voor meer praktische verkeersoefeningen?
De vraag is besproken en kan evt.  gekoppeld worden aan BLINK. De noodzaak wordt nu niet gezien. Als het betekenisvol en een meerwaarde kan zijn zal hier extra aandacht naar uitgaan.


Bezetting OMR 2022-2023
Zie mededelingen

Acties jaarplanning 
Aangepast waar nodig

Rondvraag
Vraag Bjorn: hoe om te gaan met de ouderavonden i.v.m. de visie dat kinderen meekomen. Uit de leerkrachten Poll is gekomen dat voortaan twee ouderavonden tot maximaal 19.00u zullen zijn en de woensdagmiddag zal er bijkomen. De inschrijving door ouders zou dan wat naar voren mogen om beter te kunnen plannen voor ouders, dit zal meegenomen worden in het team


	acties
	Wie/waarom

	Geen OMR verkiezingen i.v.m. afscheid Aukje en akkoord voor sollicitatie OMR lid. Uitnodigen voor 1 juni Renate+ vermelding in evenaardigheden
	Bjorn 

	Anouchka uitnodigen MR bijeenkomst voor het onderwerp ouderbetrokkenheid
	Rik

	Etentje afsluiting schooljaar regelen
	Aukje

	Eindcito uitslag op agenda
	Aukje

	GMR-MR avonden zijn bekend, plaatsen in jaarplanning 15-9,9-3
	Femke en Bjorn

	Evaluatie 6 juli doorkijk naar volgend schooljaar
	Aukje

	Ouderavonden uitkomst terugkoppelen naar Renée
	Bjorn


 

